

# 永康日报



## 市委常委会传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神， 传达学习金华市委全会精神，决定近期召开市委市政府全会 找差距谋良方 求实效促赶超 确保圆满完成年初既定目标任务

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 7月31日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,传达学习金华市委八届八次全会精神,研究我市贯彻落实意见,决定近期召开市委十五届八次全体(扩大)会议暨市政府十八届七次全体会议,部署下步重点工作。

市委书记胡勇春主持会议。

会议指出,习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话,分析研究当前经济形势和经济工作,作出一系列重要部署,为进一步坚定各方发展信心、积极有效应对风险挑战、不断稳固经济持续回升向好基础指明了前进方向和发力重点。全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,坚定扛起经济大县挑大梁责任担当,加快构建现代五金产业体系,着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,努力完成全年经济社会发展目标任务,实现十四五圆满收官。

会议强调,全市上下要认真学习领会习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,聚焦省委132总体工作部署,锚定港廊链主战场,持续打好五战双强行动组合拳,以科技教育人才一体改革发展为主要牵引,以两新融合为关键支撑,以人工智能为核心变量,更好统筹高质量发展和高水平安全,加快建设世界五金之都品质活力永康。

会议指出,当前,我市正处于克难攻坚打好城市提能大会战的关键期,全市上下要认真学习领会习近平总书记在中央城市工作会议上的重要讲话精神,在十五五城市规划布局以及深入推进片区更新、江南山水新城建设中,更加注重规划引领、人民至上、治理为重,更好统筹空间布局、产业结构、人口规模,不断加强基础设施建设,持续提高公共服务能力,创新城市治理的理念、模式、手段,让城市托举百姓美好生活,凝聚向新澎湃动力。

会议强调,全市上下要认真学习领会习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神,树牢一个目标、四个宁可理念,坚决杜绝麻痹思想、侥幸心理,始终保持清醒头脑、战斗状态,高效运行1833联合指挥体系,用好联合值班会商和预报预警、响应联动机制,加密会商研判、巡查检查,围绕重点部位全力开展风险隐患排查整治,切实增强全民防灾减灾意识,提升应急避险能力,坚决守住三条底线,全力保障人民群众生命财产安全。

会议指出,金华市委八届八次全会全面贯彻省委十五届七次全会精神,系统擘画当前和今后一个时期金华发展的蓝图和路径,为我们抓好创造性贯彻落实、创新性转化发展,找准了关键处和发力点。全市上下要深刻把握全市今年以来各项事业取得的新进展新成效,深刻把握建设高水平创新型城市、因地制宜发展新质生产力的目标任务举措,深刻

把握五个必须实施路径以及下半年重点工作任务,强化宣传发动,聚力创新驱动,坚决扛起经济大县挑大梁担当,对标先进找差距、找准症结谋良方,深谋实符合我市实际的目标体系、项目清单、载体抓手,聚焦重点、真抓实干,力求实效促赶超、守牢底线保安全,确保圆满完成年初既定目标任务,真正实现高质量发展和高水平安全良性互动,为省市发展大局贡献更大永康力量。

会议听取市委十五届八次全体(扩大)会议暨市政府十八届七次全体会议建议方案、报告及相关文件起草情况的汇报,决定召开市委十五届八次全体(扩大)会议暨市政府十八届七次全体会议。会议审议通过《永康市2025年固本强基除患守护丽州安康专项行动方案》,还研究了其他事项。

会议强调,全市上下要认真学习领会习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神,树牢一个目标、四个宁可理念,坚决杜绝麻痹思想、侥幸心理,始终保持清醒头脑、战斗状态,高效运行1833联合指挥体系,用好联合值班会商和预报预警、响应联动机制,加密会商研判、巡查检查,围绕重点部位全力开展风险隐患排查整治,切实增强全民防灾减灾意识,提升应急避险能力,坚决守住三条底线,全力保障人民群众生命财产安全。

会议指出,金华市委八届八次全会全面贯彻省委十五届七次全会精神,系统擘画当前和今后一个时期金华发展的蓝图和路径,为我们抓好创造性贯彻落实、创新性转化发展,找准了关键处和发力点。全市上下要深刻把握全市今年以来各项事业取得的新进展新成效,深刻把握建设高水平创新型城市、因地制宜发展新质生产力的目标任务举措,深刻

把握五个必须实施路径以及下半年重点工作任务,强化宣传发动,聚力创新驱动,坚决扛起经济大县挑大梁担当,对标先进找差距、找准症结谋良方,深谋实符合我市实际的目标体系、项目清单、载体抓手,聚焦重点、真抓实干,力求实效促赶超、守牢底线保安全,确保圆满完成年初既定目标任务,真正实现高质量发展和高水平安全良性互动,为省市发展大局贡献更大永康力量。

永康农商银行 | 金鼎银行  
浙江农信  
请您关注今日头条

## 郑云涛在2025年全市财政工作会议暨2026年预算编制专题会议上强调 拓宽财政收入渠道 提升资金使用效益

本报讯(融媒记者 张赤奎) 7月30日,2025年全市财政工作会议暨2026年预算编制专题会议召开。市委副书记、市长郑云涛在会上强调,全市上下要切实将思想和行动统一到中央、省委和市委部署要求上来,拓宽财政收入渠道,提升资金使用效益,为推动经济社会高质量发展提供坚强保障。市领导陈伟强、杨兵、童宇明参加。

适应形势变化,充分发挥产业基础扎实的优势,加快传统产业转型升级,培育壮大新兴产业,前瞻布局未来产业,大力发展生产性服务业和现代物流业,为财政收入增长奠定坚实基础。要统一思想,转变观念,坚持集中财力办大事,把有限的财政资金花在刀刃上,花在打基础、利长远、增后劲的项目上。

郑云涛充分肯定全市财政工作取得的成效。他指出,今年以来,面对严峻复杂的国际形势和艰巨繁重的发展任务,全市上下坚持底线思维,直面问题挑战,全力化解风险,财政运行总体平稳有序,为全市高质量赶超发展提供了有力支撑。就做好下一阶段财政工作,郑云涛强调,要想方设法增收,强化税收征管,加快做地出让,全力争取资金,盘活存量资产,要精打细算保重点,加大民生领域投入,加大重大项目、重点产业支持,从严从紧编制预算;要多措并举提质效,强化预算编制的科学性,严格资金拨付的规范性,提升项目执行的有效性;要严守底线防风险,统筹好发展和安全,全方位筑牢财政安全防线;要未雨绸缪做打算,精准锚定发展坐标,强化财政源头把控,提升应对决策能力。同时,要突出统筹协调、坚持督考问效、强化监督合力,全面提升财政工作的整体效能。

会上,市综合行政执法局、唐先镇作发言,市财政局部署2026年预算编制工作。会议还对2026年预算编制工作进行了专题培训。

郑云涛指出,财政是国家治理的基础和重要支柱,做好财政工作责任重大。要运用辩证思维准确把握有效市场和有为政府的关系,把握好提升质量和做大总量的关系,把握好做优增量和盘活存量的关系,把握好远和近的关系,把握好保和压的关系,全力推动财政工作高质量发展。要积极

我市着力打造  
10分钟阅读圈  
以悦读吧 助推  
书香永康 建设

02 时政·要闻  
高温天  
家中玻璃炸了  
选材安装规范  
才能避免玻璃自爆

03 生活·服务  
节约用水  
从我做起  
一滴清水 一片绿地 一个地球  
永康融媒体中心 宣

## 永康农商银行成功落地 赋强公证 业务

本报讯(通讯员 金梦露) 近日,永康农商银行联合市公证处,成功落地嵌入赋强公证(赋予债权文书强制执行效力公证)流程的金融借款业务。

出具载明债务人明确承诺,如未按约还款,将自愿接受法院强制执行的公证书。该公证书即具有强制执行效力。赋强公证金融借款业务在保障交易安全、提高交易效率等方面具有重要作用。如借款人违约,银行可凭执行公证书直接申请强制执行,省去漫长诉讼程序,大幅缩短回款周期,从源头上减少了涉诉案件,公证权威与强制执行预先载明,形成强大法律震慑,有效提升客户履约意愿,降低违约风险;合同签署与公证手续线上同步、一次办结,践行最多跑一次,强化风控的同时,不增加客户负担。

截至目前,永康农商银行已成功办理12笔赋强公证金融借款业务。下一步,该行将在总结试点经验的基础上,精简流程,制定推广方案,充分发挥其在多元解纷、优化金融环境中的关键作用,为高质量发展筑牢风险屏障。

与传统事后纠纷处理模式不同,本次将赋强公证流程前置至借款合同签署环节。在市公证处工作人员的见证下,客户与永康农商银行完成合同签署。市公证处工作人员依法核验各方身份及签约意愿的真实合法性,并

永康农商银行成功落地赋强公证业务,为高质量发展筑牢风险屏障。

传媒集团广告运营部  
地址 广电路168号  
热线:15888909099 0579-87138766